
Protokoll Struma-Versammlung 23.07.2023 

 

Der 1. Vorsitzende von Norddart e.V. begrüßt alle Anwesenden zur Struma-
Versammlung! 

Anwesend sind: Pascal Jonas, Manuela Pöller, Anja Voss, Brian Meier, Michael Iser, Andre 
Kunze, Tanja Groß, Rolf Anhut, Olaf Gniot. 

Der Vorstand war vertreten durch: Oliver Sack, Sven Stoffers und Manfred Pezold. 

Nach kurzer Ansprache sollte zunächst der neue Struma-Vorstand gewählt werden, 
wobei im Vorfeld Fragen der Erreichbarkeit und wer sich für ein derartiges Amt zur 
Verfügung stellen könnte erörtert wurden. Für die Arbeitsfähigkeit der Struma standen 
zunächst die Wahl eines 1. Vorsitzenden, dessen Stellvertreters sowie eines 
Schriftführers zur Disposition.  

In der folgenden, nicht geheimen öffentlichen und einstimmigen Wahl konnten folgende 
Positionen neu besetzt werden: 

1. Vorsitzender:  Olaf Gniot , 2. Vorsitzender: Michael Iser, Schriftführerin: Manuela 
Pöller. 

2. Punkt der Tagesordnung:  

Nachmeldungen und Spieleranmeldungen! 

Nachmeldungen für Mitglieder erfolgen weiterhin über den Vorstand. Neue Mitglieder, 
die noch nie innerhalb von Norddart e.V. gespielt haben, werden über die Struma 
erfasst, um im gegebenen Einzelfall die Spielstärke zu überprüfen und einzuschätzen. 
Als Zeitfaktor sind hierfür etwa bis zu 5 Tage angesetzt. 

3. Punkt der Tagesordnung: 

WhatsApp-Kapitänsgruppe 

Der 1. Vorsitzende von Norddart, Oliver Sack, befürwortet die vom damaligen 
Ligasekretär Andreas Gropp ins Leben gerufene WhatsApp-Gruppe für Kapitäne, verwies 
allerdings auf einige Kritikpunkte, da diese Gruppe leider nicht mehr auf einem 
aktuellen Stand sei. Es wäre daher erforderlich, diese Gruppe entsprechend zu 
erneuern, mit der Struma als Admin.  

Alle Kapitäne und Stellvertreter sollten im Vorfeld gefragt werden, ob sie der Gruppe 
beitreten möchten und zu jeder neuen Spielsaison müssten notwendige 
Aktualisierungen durchgeführt werden. 



Diese Entscheidungsfindung wurde von Struma positiv bewertet, sodass die Struma 
zukünftig auch für diesen Aufgabenbereich verantwortlich sein wird. 

4. Punkt: 

Abschließende Diskussion, Pokalauslosung und Verabschiedung 

In der Folge wurde im Rahmen der Versammlung noch über allgemeine Themen im 
Bereich von Norddart diskutiert, bevor dann die Pokalauslosung stattfand. 

Nach der Auslosung wurde die Sitzung vom neuen 1. Vorsitzenden der Struma, Olaf 
Gniot geschlossen. Der Vorstand von Norddart bedankte sich nochmals für den netten, 
diskussionsreichen Nachmittag. 

Für den Vorstand 

Oliver Sack, 1. Vorsitzender  


